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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA VIGÉSIMA 
QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE 
JULHO DE DOIS MIL E DEZOITO - SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 
- TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.!l#ll#ffll#####ll#lf##iil/l#!i#/Wiut 

##ll##if#ilifil##flll#l!tliNHJAos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e 
dezoito, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício sede da 
Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às quatorze 
horas e vinte e nove minutos (14h29min), realizou-se a Vigésima Quarta 
Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Alexssandro Bussola e 
secretariada pelos Vereadores Natalino Davi da Silva, 1° Secretário, e 
Roger Barude, 2° Secretário. Constatou-se haver "quorum" regimental com 
a presença de 09 Vereadores: Alexssandro Bussola, Francisco Carlos de 
Goes, Luiz Carlos Bastazini, Manoel Afonso Losila, Milton César de Souza 
Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude e 
Teima Gobbi. O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos, sendo 
lido um versículo da Bíblia Sagrada. A seguir, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1º Secretário de 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e 
votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Em seguida, foram lidas as seguintes correspondências: 
Ofício EXE nº 228/18, da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do 2° 
Termo Aditivo ao Contrato nº 8101/16, celebrado com a Biancardi 
Consultoria Ltda; Ofício GP nº 2245/18, do Prefeito Municipal, 
encaminhando cópia das informações exigidas pelo Inciso XXII , do Artigo 
51 da Lei Orgânica do Município, referentes ao mês de junho de 2018; 
Ofício D.F. nº 151/18, da FUNPREV, encaminhando o Balancete 
Econômico Financeiro e Boletim de Saldos Bancários, referentes ao mês 
de junho; Ofício nº 012/18, do Vereador Manoel Afonso Losila, solicitando 
autorização para realização de Audiência Pública no dia 31 de julho, às 
14h30min, para Apresentação de Projetos de Conscientização e 
Prevenção de Combate às Drogas. Colocado em discussão e votação, o 
pedido de Audiência Pública foi aprovado pelo Plenário, sem 
manifestações; Ofício DAL.SPL.VE. nº 037/18, dos Vereadores Benedito 
Roberto Meira, José Roberto Martins Segalla , Natalino Davi da Silva e 
Reger Barude, solicitando autorização para realização de Audiência 
Pública no dia 26 de julho, às 15h, para discussão sobre o Projeto de Lei 
nº 58/18, processado sob nº 132/18, que dispõe sobre a responsabilidade 
dos grandes geradores de resíduos sólidos e dá outras providências. 
Colocado em discussão e votação, o pedidÔ de Audiência Pública foi 
aprovado pelo Plenário, sem manifestações. Em Questão de Ordem, o 
Senhor 2° Secretário solicitou que os Ementários dos Processos, Moções, 
Indicações e Requerimentos fossem dados como lidos, conforme seguem: 
Ementário dos Processos: 142/18 - Projeto de Lei nº 65/18, que revoga 
a Lei nº 7039, de 14 de março de 2018, que concedeu uma área à Empresa 
ANTARES RECICLAGEM LTDA- ME, em regime de Concessão de Direito 
Real de Uso, de autoria do Prefeito Municipal; 143/18 - Projeto de Lei nº 
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66/18, que altera a Lei nº 7008, de 13 de dezembro de 2017, para retificar 
a razão social da OSC do setor privado, abaixo especificada. (Creche 
Nossa Criança I Escola Angélica Leite de Freitas), de autoria do Prefeito 
Municipal; 144/18 - Projeto de Lei nº 67/18, que autoriza a suplementação 
de recursos, através de transferência e transposição, no orçamento do 
Município, exercício de 2018 (Câmara Municipal) , de autoria do Prefeito 
Municipal; 145/18 - Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de 
"Cidadão Bauruense" ao Capitão PM José Augusto Rosa , de autoria do 
Vereador Alexssandro Bussola; Ementário das Moções: 052/18 - Moção 
de Aplauso pelos 50 anos do trabalho social e espiritual desenvolvido pela 
Igreja Assembleia de Deus - Ministério do lpiranga - Subsede Bauru, de 
autoria do Vereador Natalino Davi da Silva; 053/18 - Moção de Aplauso à 
Sociedade Beneficente "Dr. Enéas de Carvalho Aguiar" parabenizando pela 
solidariedade e atitude em prol dos hansenianos, de autoria do Vereador 
Marcos Antonio de Souza; 054/18 - Moção de Aplauso à mídia online 
Social Bauru pelo trabalho realizado ao longo dos cinco anos de atividades, 
retratando e divulgando os acontecimentos de Bauru e ajudando a projetar 
o nome da cidade e dos bauruenses, de autoria do Vereador Fábio Sartori 
Manfrinato; e Ementários das Indicações de nºs 1416 a 1466 e dos 
Requerimentos de nºs 515 a 535. Deferida a solicitação do Senhor 2º 
Secretário pelo Plenário, os Ementários dos Processos, Moções, 
Indicações e Requerimentos foram dados como lidos. Em seguida, 
manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Natalino 
Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Yasmim 
Nascimento, Benedito Roberto Meira, Francisco Carlos de Goes, José 
Roberto Martins Segalla, Manoel Afonso Losila , Marcos Antonio de Souza 
e Milton César de Souza Sardin. Em Questão de Ordem, o Vereador Roger 
Barude solicitou a dispensa do Intervalo Regimental. Colocado em 
discussão e votação, a solicitação foi aprovada pelo Plenário, sem 
manifestações. Dispensado o Intervalo Regimental , às dezesseis horas e 
vinte e um minuto (16h21min) foi feita a chamada para a verificação do 
"quorum" regimental e constatou-se a presença de 16 Vereadores: 
Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, 
Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins 
Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel 
Afonso Losi la, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin , 
Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Teima 
Gobbi e Yasmim Nascimento, ausente o Vereador Sérgio Brum. Passou-se 
em seguida à Ordem do Dia. Em Segunda Discussão, foram apreciados 
os seguintes processos: 259/17 - Projeto de Lei nº 105/17, que revoga o 
inciso VII do art. 2º da Lei nº 5198, de 22 de outubro de 2004, que dispõe 
sobre a organização e o funcionamento das Cidades Industriais, 
Comerciais, Atacadistas e de Serviços, define competências e atribuições 
de seus órgãos controladores e dá outras providências, de autoria do 
Prefeito Municipal. Nesse momento, o Senhor Presidente suspendeu a 
sessão às dezesseis horas e vinte e três minutos (16h23min), para 
manutenção da TV Câmara. Reabertos os trabalhos às dezesseis horas e 
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quarenta minutos (16h40min), foi feita a chamada para a verificação do 
"quorum" regimental e constatou-se a presença de 16 Vereadores: 
Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, 
Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins 
Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel 
Afonso Losila , Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, 
Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Teima 
Gobbi e Yasmim Nascimento, ausente o Vereador Sérgio Brum. Dando 
continuidade à apreciação do processo nº 259/17, colocado em discussão, 
não houve manifestações. Colocado em votação nominal a pedido de 
diversos Vereadores, foi aprovado por 13 votos favoráveis dos Vereadores 
Alexssandro Bussola, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, 
Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso 
Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin , Natalino 
Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Teima Gobbi e 
Yasmim Nascimento, e três votos contrários dos Vereadores Benedito 
Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto e José Roberto Martins Segalla; 
103/18 - Projeto de Lei nº 43/18, que disciplina o serviço voluntário no 
Município de Bauru, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
126/18 - Projeto de Lei nº 54/18, que altera a Lei nº 7007, de 11 de 
dezembro de 2017 (Lei Orçamentária Anual) e autoriza a abertura de 
crédito especial no orçamento do exercício de 2018 (SEMMA), de autoria 
do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 133/18 - Projeto de Lei nº 59/18, que 
autoriza a suplementação de recursos através de transposição no 
orçamento exercício de 2018 (SEMEL), de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 128/18 - Projeto de Lei que cria o cargo em comissão de 
Chefe de Serviço da TV Câmara na estrutura organizacional da Câmara 
Municipal de Bauru, de autoria da Mesa da Câmara. Colocado em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. 
Em Primeira Discussão, foram apreciados os seguintes processos, cujos 
pareceres foram pela normal tramitação da matéria: 067/18- Projeto de Lei 
nº 28/18, que dispõe sobre a limpeza de terrenos particulares baldios, 
espaços públicos - calçadas, casas e construções abandonadas ou 
desocupadas localizadas no perímetro urbano, de autoria do Prefeito 
Municipal. Havia uma Mensagem modificativa de autoria do Prefeito 
Municipal, já lida e com parecer das Comissões, bem como uma Emenda 
de folha nº 25, já lida e pendente de parecer apenas da Comissão de 
Justiça, Legislação e Redação, e mais quatro novas Emendas, não lidas e 
pendentes de parecer das Comissões pertinentes. Procedeu-se à leitura 
das novas Emendas pelo Senhor 2° Secretário. Em Questão de Ordem, o 
Vereador Marcos Antonio de Souza solicitou que as Emendas tramitassem 
pelas Comissões e fossem apreciadas pelo Plenário em bloco. Colocado 
em discussão e votação, a solicitação foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Foram encaminhadas as quatros novas Emendas bem 
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como a Emenda de folha nº 25 à Comissão de Justiça, Legislação e 
Redação. A Presidente da Comissão, Vereadora Teima Gobbi, nomeou o 
Vereador Roger Barude como Relator, que exarou parecer por normal 
tramitação. Os Vereadores Natalino Davi da Silva, José Roberto Martins 
Segalla e Benedito Roberto Meira, membros da Comissão, acompanharam 
o parecer do Relator. A Presidente da Comissão de Justiça, Legislação e 
Redação anunciou o parecer da Comissão por normal tramitação. Em 
seguida, foram encaminhadas apenas as quatro novas Emendas às demais 
Comissões. À Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, o 
Presidente da Comissão, Vereador Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, 
nomeou o Vereador Ricardo Pelissaro Loquete como Relator, que exarou 
parecer por normal tramitação. Os Vereadores Benedito Roberto Meira, 
Chiara Ranieri Bassetto e Marcos Antonio de Souza, membros da 
Comissão, acompanharam o parecer do Relator. O Presidente da 
Comissão de Economia, Finanças e Orçamento anunciou o parecer da 
Comissão por normal tramitação. À Comissão de Obras, Serviços Públicos, 
Habitação e Transportes, o Presidente da Comissão, Vereador Manoel 
Afonso Losila , nomeou o Vereador Fábio Sartori Manfrinato como Relator, 
que exarou parecer por normal tramitação. O Vereador Luiz Carlos 
Bastazini, membro da Comissão, acompanhou o parecer do Relator. O 
Presidente da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação e 
Transportes anunciou o parecer da Comissão por normal tramitação. À 
Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde, Previdência e Direito e 
Proteção dos Animais, a Presidente da Comissão, Vereadora Teima Gobbi, 
nomeou o Vereador Luiz Carlos Bastazini como Relator, que exarou 
parecer por normal tramitação. A Vereadora Yasmim Nascimento, membro 
da Comissão, acompanhou o parecer do Relator. A Presidente da 
Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde, Previdência e Direito e 
Proteção dos Animais anunciou o parecer da Comissão por normal 
tramitação. Colocadas todas as Emendas e Mensagem em discussão, 
manifestaram-se os Vereadores José Roberto Martins Segalla e Marcos 
Antonio de Souza. Em Questão de Ordem, o Vereador Roger Barude 
solicitou que as Emendas fossem votadas em bloco. Colocado em 
discussão e votação, a solicitação foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Colocadas as Emendas em votação, foram aprovadas por 
unanimidade. Colocado o Projeto em discussão, manifestou-se o Vereador 
Marcos Antonio de Souza. Colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade; 134/18 - Projeto de Lei nº 60/18, que dispõe sobre a 
avaliação periódica dos prédios escolares da Rede Municipal de Educação 
e dá outras providências, de autoria do Prefei o Municipal. Colocado em 
discussão, manifestaram-se os Vereadores Alexssandro Bussola, Fábio 
Sartori Manfrinato, José Roberto Martins Segalla , Marcos Antonio de 
Souza, Chiara Ranieri Bassetto e Benedito Roberto Meira. Colocado em 
votação, foi aprovado por unanimidade; 130/18 - Projeto de Lei que institui 
no Município de Bauru o "Dia do Assistente Social", a ser comemorado no 
dia 15 de maio, de autoria dos Vereadores Sérgio Brum e Yasmim 
Nascimento. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
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unanimidade, sem manifestações. Em Discussão Única, foi apreciada a 
seguinte Moção, cujo parecer foi pela normal tramitação da matéria: 051/18 
- Moção de Aplauso ao projeto "Geladeira Solidária" por levar solidariedade 
e amparo aos mais necessitados, de autoria do Vereador Natalino Davi da 
Silva. Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, 
sem manifestações. Esgotada a pauta de processos, fizeram uso da 
Explicação Pessoal os Vereadores José Roberto Martins Segalla, 
Alexssandro Bussola e Chiara Ranieri Bassetto. O Senhor Presidente deu 
os seguintes Avisos: Dia 18 de julho, quarta-feira, às 19h, Audiência 
Pública solicitada pela Secretaria Municipal de Planejamento para 
discussão da proposta de Expansão do Perímetro Urbano. Foi respeitado 
um minuto de silêncio em homenagem póstuma à Julliane Trentin Gomes 
e às Senhoras Delma Gigo Soares e Cláudia Cristina Ponce Nabas, por 
solicitação do Vereador Manoel Afonso Losila. Nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente deu or encerrados os trabalhos da sessão às dezoito 
horas e onze minutos (1 h11 min) do dia dezesseis de julho de dois mil e 
dezoito, orde ando tos lavrada a presente ata que eu, 1º Secretário, 
subscrevo e ###1WM?#fi?!Ulll?ll?INl#?l##fl!l!i#l?it?!liilii# 

ALEXSSA ORO BUSSOLA 
Pr idente 
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